

Glasnik Sai Vibrionike

www.vibrionics.org

Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu, to je polje vašeg služenja, seve...”

Sri Sathya Sai Baba

Svezak 3, broj 1

Siječanj 2011

U ovom broju

☪ Iz pera dr. Jit K. Aggarwala	1
☪ Slučajevi s kombinacijama	2 - 3
☪ Savjeti za zdravlje	4 - 5
☪ Kutak za odgovore	5 - 6
☪ Božanske riječi Vrhunskog Iscjelitelja	6
☪ Obavještenja	6

☪ Iz Pera Dr Jit Aggarwala ☪

Dragi praktičari,

Kao što većina vas zna, neki od ranih praktičara Vibrionike koriste Sai Ram mašinu za potenciranje lijekova (SRHVP) i kartice umjesto relativno nove kutije sa 108 kombinacija (108CC). Ovaj novi sustav liječenja je osmišljen, uz Swamijev blagoslov, prije oko četiri godine kad smo shvatili da je korištenje mašine sporo i nepraktično prilikom tretiranja brojnih pacijenata koji preplavljaju Vibrioničke klinike i kampove. Iskombinirali smo lijekove koji se koriste za slične bolesti i simptome kako bismo napravili komplet od 108 spremnih kombinacija koje pokrivaju gotovo čitav raspon ljudskih bolesti (biljaka i životinja, također). Možete se pitati kako jedan lijek može djelovati na toliko različitih bolesti. Naprimjer, CC21.2 tretira sve kožne infekcije, od akni do vitiliga. To je stoga što relevantne remedije rezoniraju s bolešću koja se liječi dok druge vibracije prolaze kroz tijelo, bez posljedica. 108 Kombinacija su takav prekrasan Bhagawanov dar, da ne samo da je tako mnogo lakše i brže tretirati pacijente, već je to ujedno i mnogo jednostavniji sustav za podučavanje. Ako ste jedan od starih praktičara i željeli biste nabaviti 108CC kutiju, molimo vas da nas kontaktirate. Ako ste aktivni korisnik kutije a željeli biste steći i zvanje praktičara koji koristi mašinu za potenciranje, pišite nam kako biste dobili detalje vezane za napredni kurs Vibrionike. Uvijek smo spremni pomoći aktivnim praktičarima u odabranom polju Seve.

Čini se da postoji mala zbrka kad je riječ o novim nazivima 108 Kombinacija. U novoj knjizi (2011), brojevi kombo-preparata ostaju isti dok je broj bolesti koji se može tretirati istom kombinacijom veći. Promijenjeni su samo oni nazivi koji nisu adekvatno opisivali određenu kombinaciju. Ukoliko ste u nedoumici, pogledajte indeks kako biste bili sigurni da propisujete pravu kombinaciju za bolest koju tretirate.

U vrijeme Božića i Nove Godine bili smo preplavljeni praktičarima koji su tražili novu kutiju. Dozvolite mi da vas podsjetim da nije neophodno nabaviti novu kutiju. Samo, prilikom sljedećeg posjeta Prashanti Nilayamu, donesite svoju kutiju i ponovo je napunite vibracijama iz Originalne kutije koja je položena na Babin Mahasamadhi, na blagoslov. Kad dođete u našu sobu da reenergizirate kutiju, možete nabaviti i novu knjigu o 108CC (2011).

Kako počinjemo novu godinu, vibracije u Prashanti Nilayamu su prekrasne i osjećamo da smo, kao i uvijek, okruženi Swamijevim prisustvom i energijom ljubavi. Donesimo odluku da nastavimo Swamijevo djelo s novim entuzijazmom i bezuvjetnom ljubavi ove i mnogih narednih godina. Želim vam sretnu 2012, ispunjenu ljubavlju i sevom!

U služenju Saiju, s ljubavlju
Jit Aggarwal

☪ Slučajevi s kombinacijama ☪

1. Gubitak pamćenja, manjak energije, bol u koljenu ^{01423J...indija}

Žena, 46 godina, žalila se na stalni umor, gubitak pamćenja i bol u koljenu. Dobila je:

CC12.1 Adult tonic...TDS

Nakon mjesec dana, izvijestila je da je u stanju da radi cijeli dan bez umora, da nema bol u koljenu i da joj se pamćenje čudesno popravilo. Doza je smanjena na BD sljedećih 15 dana a sada je na OD.

+++++

2. Ishemijska bolest srca ^{00600J...indija}

Muškarac, 61, koji je patio od srčanih problema od 2001, imao udar 2006 i drugi 2009, posjetio je praktičara zbog povremene vrtoglavice, nesvjestice i gubitka svijesti a posljednja dva dana simptomi su se počeli pogoršavati. Upravo se vratio iz posjeta kardiologu i neurologu gdje je obavio MR pregled, čiji su rezultati trebali pristići za nekoliko dana. U međuvremenu, praktičar mu je dao sljedeću kombinaciju:

CC3.5 Arteriosclerosis + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.7 Vertigo...6TD

Rezultati magnetne rezonance prikazali su udare iz 2006 i 2009, te da su karotidne arterije koje opskrbljuju mozak na lijevoj strani sužene 77%, a na desnoj 48%, te mu je savjetovana hitna operacija. Pacijent, koji je imao potpunu vjeru u Swamija, redovito je uzimao gorenavedene kombo-preparate i počeo se osjećati mnogo bolje. Uprkos tome, njegova obitelj nije htjela da riskira te su ga počeli spremati u Bombay na operaciju. Noć uoči odlaska, Swami mu se javio u snu i rekao mu da ne brine te da ne ide na operaciju. Čovjek je odlučio potpuno se predati Swamiju, otkazati operaciju i nastaviti uzimati lijekove. Zahvaljujući Swamiju, 6 mjeseci kasnije, svi njegovi problemi sa srcem su nestali.

Praktičari koji koriste mašinu, u ovakvom slučaju mogu dati sljedeće: BR5 Heart + BR18 Circulation + SM4 Stabilising + SM5 Peace & Love Alignment + SM15 Circulation + SR265 Aconite (200C) + SR271 Arnica (30C) + SR273 Aurum Met + SR383 Cuprum Met (30C) + SR413 Sumbul (200C) + SR415 Terebin (200C) + SR495 Heart + SR546 Baryta Carb.

+++++

3. Gubitak sluha i moždani udar ^{01423J...indija}

Žena, 76 godina, imala je moždani udar prije godinu dana. Zbog toga je izgubila sluh u desnom uhu i patila od stalnog zujanja u lijevom. Specijalist za uho, grlo i nos je rekao da je nastala neravnoteža te da se ne može mnogo učiniti. Dobila je sljedeću kombinaciju:

CC5.2 Deafness (gluhoća) + CC5.3 Meniere's disease + CC18.4 Paralysis...TDS

Nakon dva tjedna, počeo joj se polako vraćati sluh u desnom uhu. Dva mjeseca kasnije, izvijestila je da ponovo savršeno čuje. Zujanje je također prestalo. Nastavlja uzimati isti kombo... BD.

Praktičari koji koriste mašinu, u ovakvom slučaju mogu dati sljedeće: NM51 Earache + NM77 Ear Nerve + OM10 Ear + BR19 Ear + SM19 Ears + SR375 Chinin Sulph (30C) + SR380 Colchicum + SR415 Terebin (30C) + SR471 CN8: Auditory + SR490 Eustachian Tube.

+++++

4. Dijabetes Mellitus Tip 2 ^{2786...Rusija}

Žena, 58 godina, devet godina pati od dijabetesa. Emotivna i preti trpi loše zdravlje uz mnogo stresa i bez energije. Dijabetes su joj alopatski liječili sa Byetta i Glucovance. Razina šećera u krvi iznosi 10, dok je normalna vrijednost 5.5 jedinica.

Dobila je #1) CC12.1 Adult tonic (tonik za odrasle) + CC15.4 Eating disorders (poremećaji jedenja) + CC18.1 Brain disabilities (moždane poteškoće)...TDS.

#2) CC6.3 Diabetes...TDS.

Za dva tjedna, zdravlje joj se popravilo i imala je mnogo više energije. Nivo šećera u krvi se blago smanjio. U narednih 10 dana nivo šećera se smanjio na 9 jedinica.

#2) je zamijenjen sljedećom kombinacijom, uz pomoć mašine za potenciranje:

#3) SM17 Diabetes + SM4 Stabilising + SM39 Tension...OD prvih sedam dana, a zatim TDS.

Sljedećeg tjedna, nivo šećera smanjio se na 5.5 jedinica, a pacijentica je počela s redukcijom alopatskih doza. Informacija od daljem oporavku nema jer se gospođa vratila u svoju zemlju ali praktičari smatraju da je izlječenje od dijabetesa i novi početak u životu.

Praktičari koji koriste mašinu, u ovakvom slučaju mogu dati sljedeće: kao tonik: NM63 Back-up +

NM75 Debility; za poremećaj jedenja: BR9 Digestion + SR280 Calc Carb (30C) + SR319 Thyroid Gland + SR341 Alfalfa + SR498 Hypothalamus + SR530 Stomach + SR572 Obesity; za stres: NM6 Calming + NM37 Acidity + BR2 Blood Sugar + BR4 Fear + BR6 Hysteria + BR7 Stress + SM1 Removal of Entities + SM2 Divine Protection + SM4 Stabilising + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SM39 Tension; za dijabetes: NM21 KBS + NM74 Diabetes + OM8 Hypo & Hyperglycaemia + OM9 Digestive Psychosomatic + BR2 Blood Sugar + SM41 Uplift + SR302 Nux Vom + SR305 Pancreatin + SR319 Thyroid Gland + SR320 Thyroidinum + SR499 insulin + SR568 Hypothyroidism.

Ekvivalentni kombo-preparat kao zamjena za #3 iznad: **CC6.3 + CC12.1 + CC15.1.**

+++++

5. Katarakta 2095...USA

Psu od 12 godina, po imenu Duke, dijagnosticirana je katarakta, te je dobio slijedeće lijekove: **NM47 Cataract Compound + NM48 Vitamin Eye Comp + NM68 Cataract Comp-B...BD.** Veterinaru nije rečeno da je pas na vibracijskim lijekovima. Zbog toga je prilikom sljedećih posjeta samo tresao glavom u nevjerici, provjeravajući svoje zabilješke i Dukeove oči po nekoliko puta. Katarakta obično pokazuje progresivnu degeneraciju ali je u ovom slučaju Duke počeo da vidi mnogo bolje, oči više nisu bile zamagljene a katarakta se rastvarala.

*Napomena: Ekvivalentni kombo preparat bio bi: **CC7.2 Partial Vision.***

+++++

Vjera, povjerenje, disciplina i strpljenje

Ovaj članak napisao je praktičar^{1339...USA} svojoj pacijentici, nakon što je primijetila da konstantno zaboravlja uzeti svoj lijek i pita se zbog čega.

Razvijanje i čuvanje vjere, povjerenja, strpljenja i discipline u ovom Kali dobu je jako teško za sve osim za najuzvišenije duše. Naši ego umovi imaju tako jak utjecaj, govoreći nam da ne trebamo učiniti to i to, ispunjavajući nas sumnjom, tjeskobom, brigom, tugom, ljutnjom I drugim negativnim, uznemirujućim emocijama ili ushićenjem, koji čine da naš um skače iz prošlosti u budućnost, i obratno. A sve kako bi nas kontrolirali i držali podalje od potpune prisutnosti u svakom trenutku života.

Možda vam vaš sumnjičavi um govori da vam ove male šećerne pilule nikako ne mogu pomoći. Same po sebi, najvjerojatnije i ne mogu. To je božanska vibracija iscjeljujuće energije za koju je Bog utjelovljen u ljudskom liku, Bhagawan Sri Sathya Sai Baba, naložio da se načini i prenese na pilule. Zatim je Svojom rukom u njih prenio Svoju Shakti, energiju koja iscjeljuje, liječi, podiže i blagosilja, na svim razinama. S naše strane, mi moramo imati **Povjerenje** u Njega (ili u bilo koji Božiji lik i ime koji su nam dragi), vjeru da Bog nikada ne griješi. Sve što se događa je za naše najveće i najviše dobro. Moramo biti strpljivi i pokloniti se Njegovoj volji te **Vjerovati** da je On uvijek s nama, u svako vrijeme i na svakom mjestu; štiteći nas, vodeći, ljubeći i brinući za nas.

Stara izreka koja kaže, *Bog hrani ptice ali ne baca hranu u njihova gnijezda.* On se brine o pticama, ali one se same moraju potruditi da dođu do hrane. Isto tako, i mi se moramo potruditi za bilo što što želimo postići u životu, kao što su obrazovanje, novac, podizanje divne djece, duhovni rast, postizanje/održavanje dobrog zdravlja. To zahtijeva disciplinu i postojanu strpljivost.

Kada svoju Vjeru i Povjerenje udružimo s **Disciplinom**, tako što uzimamo Vibro lijekove prema uputama, I **Strpljivo** čekamo, imamo priliku otvoriti vrata nevjerojatnim stvarima. Svjedočio sam tome mnogo puta. Ljudi se izliječe, dobre stvari počnu da im se dešavaju u životu... jer su dozvolili sebi da imaju Vjeru i Povjerenje, da prakticiraju Strpljenje te da svjesno njeguju Disciplinu kako bi učinili svoj dio i otvorili put ka iscjeljenju i promjeni. Vrijeme koje je potrebno da se to dogodi je individualno.

Stoga, smirite svoj um i dozvolite sebi da imate *Vjeru, Povjerenje, Disciplinu i Strpljenje* s "malim bijelim pilulama" i dozvolite Bogu da Svoju ljubav prema vama, Svoje iscjeljenje, ispolji u Svoje vrijeme, na način za koji samo On zna da je najbolji za vas. Om Sai Ram!

☞ Savjeti za zdravlje ☜

Naučite voljeti vrućicu umjesto da je se bojite

Jedna od najvećih zabluda danas u oblasti zdravstvene skrbi jeste uloga vrućice. Zbog nje mnogi roditelji strepe umjesto da je vole i poštuju. Groznica je jedan od najizuzetnijih i najsloženijih iscjeljujućih procesa u tijelu. Ona je poput simfonije koja se pokrene samo kad je potrebno potaknuti reakciju imunog sustava, uništiti napadajuće organizme i potaknuti obnavljanje zdravlja. Američka akademija pedijatarata izrazila je svoju brigu u studiji iz 2011, zaključivši da roditelji moraju znati da vrućica sama po sebi ne ugrožava zdravlje. Baš suprotno, ona je korisna te bi primarni cilj tretiranja vrućice trebalo biti povećanje ugone umjesto smanjenja tjelesne temperature.

Tradicionalno gledajući, vrućica je nekad nailazila na uvažavanje i razumijevanje. Ljudi su znali da se ona javlja, razvija, a zatim povlači, poput vala koji udara u obalu. Danas, bez razumijevanja ili poznavanja procesa, većina ljudi nastoji vrućicu, putem antipiretika ili supstanci kao što su acetaminofen, aspirin i ibuprofen, potisnuti odmah. Iako ovi lijekovi vrlo brzo smanjuju temperaturu, u tom procesu oni stišavaju tijelo, potiskuju reakciju imunog sustava, te dozvoljavaju napadajućem organizmu da preživi izazivajući tako potencijalni nastanak kronične bolesti.

Lijekovi za temperaturu se često pogrešno upotrebljavaju, nepravilno uzimaju ili pretjerano doziraju. 50% roditelja smatra temperaturu nižom od 38°C vrućicom, a 25% staratelja daje antipiretik prije nego temperatura uopće dosegne status vrućice. Još gore, 85% roditelja bude dijete kako bi mu dali antipiretik. 80% pedijatarata ne odobrava ovakvu praksu. Fiziološko iscjeljenje koje se dešava za vrijeme sna daleko premašuje običnu želju za smanjenjem temperature.

Moderna medicina nas je udaljila od tijela. Putem liječenja usmjerenog na simptome, ljudi su naučili da očekuju trenutačne rezultate. To naročito važi za brižne roditelje. Liječenje simptoma bez tretiranja uzroka je kao da vadite baterije iz požarnog alarma dok kuća gori. Od najveće je važnosti podučiti roditelje i djecu da slušaju i tumače signale tijela, a ne da se samo fokusiraju na to kako da iste uklone.

Vrućica se ustanovljuje kada temperatura usta pređe 38°C. One obično kratko traju i prestaju same. Nema dokaza o tome da vrućica pogoršava tijek bolesti ili dovodi do dugotrajnih neuroloških komplikacija. Važno je razumjeti da vrućica sama po sebi nije bolest već simptom unutarnjeg nesklada.

Kao ljudska bića, mi nastojimo ostati živi. To je tako na svim razinama. Mentalno, fizički, fiziološki i biološki, mi funkcioniramo tako da podstičemo život. Jednom kad to shvatimo, bit će nam lako prihvatiti činjenicu da je vrućica fiziološki proces koji tijelo koristi za borbu s infekcijom te na taj način promiče opstanak ili život. Kada napasnik (virus, bakterija, i sl.) dospije u tijelo, mozak dobija poruke da pojača hipotalamički odgovor. To pojačava unutarnju termostat nekoliko dana kako bi se strani organizam uništio. Signali mogu doći od bakterijskih toksina ili tjelesnog odgovora na napasnika, kao što je proizvodnja citokina, kemijskih medijatora, makrofaga i antitijela. Temperatura također jača imuni sustav. Podstiče se upala kao proces koji štiti zahvaćeno područje, sprječava širenje infekcije te inicira proces izlječenja.

Uvijek se posavjetujte s liječnikom kada temperatura pređe 38,9°C ili traje dulje od tri dana. Hladni oblog ili vrećica s ledom jako pomažu. Također, savjetujte se s liječnikom ako vrućica izaziva veliku nelagodnu, poteškoće s disanjem, ukočen vrat, konvulzije, i u svakoj situaciji u kojoj niste sigurni. Pravilna hidracija (nadoknada tekućine) i nadoknada soli su neophodni kao podrška organizmu.

...L. Chimileski for <http://www.naturalnews.com>

(Također, pogledajte svoje knjige s lijekovima kako biste našli odgovarajući lijek za vrućicu i ostale relevantne lijekove)

+++++

Gubitak Sluha

Frustrirajuće je kada ne možete čuti dovoljno dobro kako biste uživali u razgovoru s prijateljima ili obitelji. Problemi sa sluhom otežavaju proces slušanja, ali ga ne čine nemogućim. Često se mogu ublažiti. Gluhoća vas, s druge strane može učiniti potpuno neprijemčivima za zvuk.

Što dovodi do gubitka sluha? Neki od uzroka mogu biti:

- Naslijeđe
- Bolesti kao što su [infekcije uha](#) i [meningitis](#)
- Ozljeda
- Određeni lijekovi

- Dugotrajna izloženost [buci](#)
- Starost

Postoje dva osnovna tipa gubitka sluha. Jedan se dešava kada su vaše unutrašnje uho ili slušni živac oštećeni. Ovo je trajni poremećaj. Druga vrsta dešava se kada zvučni talasi ne mogu doseći unutarnje uho, uslijed nakupljanja ušnog voska, koje izazivaju višak tekućine ili pucanje bubnjića. Ako se ne tretiraju, problemi sa sluhom se mogu pogoršati. Ako imate problema sa sluhom, može vam se pomoći. Mogući tretmani uključuju [slušna pomagala](#), [umjetnu pužnicu](#), specijalnu obuku, određene lijekove i operaciju

...NiH: Nacionalni institut za gluhoću i druge poremećaje u komunikaciji

(Pogledati Knjigu 108 kombinacija u kategoriji 5 pod 'Uši' ili Vibrionika 2004 - SRHVP 3.5)

+++++

Bolesti Prostate

Prostata je žlijezda. Pomaže proizvodnju sjemenske tekućine, koja sadrži spermu. Prostata okružuje cijev putem koje se mokraća iz mjehura izbacuje van. Prostata mladog muškarca je veličine oraha. S godinama se polako povećava. Ako postane prevelika, može stvoriti probleme. To je vrlo uobičajen problem nakon 50. godine. Što je muškarac stariji, to je vjerojatnije da će imati problema s prostatom.

Neki učestali problemi su:

Prostatitis – upala, obično bakterijska

Benigna prostatička hiperplazija ili BPH – uvećana prostata, što može dovesti do kapanja nakon mokrenja ili do učestalog mokrenja, posebice noću

[Rak prostate](#) – čest oblik raka koji se najbolje liječi pri ranom otkrivanju

...Nacionalni institut za dijabetes, probavne i bolesti bubrega

(Pogledati Knjigu 108 kombinacija u kategoriji 14 pod 'Muški spolni organi' ili Vibrionika 2004 - SRHVP 3.14)

☞ Kutak Za Odgovore ☜

1. Pitanje: *Ako pacijent dođe s artritismom, da li mu treba dati CC20.3 ili postoje drugi kombo-preparati koje bih trebao uzeti u obzir?*

Odgovor: Kada dođe osoba koja boluje od artritisa, čak i ako je dijagnosticiran od strane liječnika, dobro je početi sa **CC20.1**, ili **CC20.2** ako je bol intenzivan. Samo ako osobi nije lakše nakon dva lijeka, dajete **CC20.3**. Ako ni ovo ne pomogne, dodajte **C20.4** koji pokriva mišiće i potporno tkivo, koje je možda pogođeno artritismom.

+++++

2. Pitanje: *Koja kombinacija je dobra za nisku razinu hemoglobina? Mnoge žene dolaze s ovim problemom.*

Odgovor: Anemija ili nizak hemoglobin se liječi sa **CC3.1 Heart tonic**. Međutim, trebali bismo pokušati otkriti uzrok anemije. Ako je primjerice u pitanju teška menstruaciju kod žena, na postojeću kombinaciju dodajemo **CC8.7 Menses heavy**. Ako je u pitanju nedostatak željeza, na **CC3.1** dodajemo **CC4.2 Liver tonic**.

+++++

3. Pitanje: *Tijekom liječenja kroničnog problema, osoba je oboljela od gripe. Trebam li prestati s liječenjem kroničnog problema dok tretiram akutno stanje?*

Odgovor: Ne postoji čvrsto i neborivo pravilo za ovu vrstu situacije. Na praktičaru je da donese inteligentnu odluku. Ako se na primjer osoba liječi od raka a u međuvremenu oboli od prehlade, nastaviti ćemo s tretiranjem raka jer je bolje takvo liječenje ne prekidati. Isto važi i kada liječimo artritisa a osoba se razboli od gripe. Međutim, neće naškoditi ni ako prekinete davati kombinaciju za artritisa nekoliko dana dok osobu tretirate sa **CC9.2** za gripu.

+++++

4. Pitanje: *Smijem li miješati lijekove iz različitih Narayani grupa? Postoji li neki kriterij za kombiniranje vibracija?*

Odgovor: Možete kombinirati bilo koji lijek ili mješavinu s bilo kojim drugim lijekom ili kombinacijom. Kriterij za kombiniranje je jednostavno što brži oporavak pacijenta. Ono što nastojite postići kad kombinirate jedan lijek ili mješavinu s drugim jeste da pokrijete sve aspekte bolesti, kao i sve simptome. Na primjer, prehladu mogu pratiti vrućica, osjećaj težine u glavi, začepljen nos, bol u grlu, kašalj ili želučani problemi. U tom slučaju ćemo ove simptome pokušati pokriti sljedećom kombinacijom: **NM11 Cold + NM18 General Fever + SM35 Sinus + SM40 Throat + NM8 Chest + NM80 Gastro**. Za akutne probleme kao što je ovaj gore, davati kombinaciju 6TD 1-2 dana, a zatim smanjiti na TDS.

Praktičari: imate li pitanje za Dr. Aggarwala? Pošaljite na news@vibrionics.org

☪ Božanske Riječi Iscjelitelja Nad Iscjeliteljima ☪

“Ako je čovjek danas preplavljen tugom i bijedom, za takvo stanje je odgovoran njegov um. Sreća i tuga, privlačnost i odbojnost, i osjetilna zadovoljstva koja čovjek doživljava proističu iz njegova uma. Kako je um ispunjen osjećajem dualnosti, patite od svega toga. Kada je um njegovan tako da vidi jednotu svega stvorenog, neće biti izopačenosti bilo koje vrsti. Sve u životu trebali biste dočekati s osmijehom. U ovom dualnom svijetu, prirodno je da se bol i dobitak smjenjuju. To ne možete izbjeći. No, ne biste trebali očajavati kada se suočite s nevoljama niti biti ushićeni kad vam se sreća osmijehne. Poteškoća je stepenik ka vječnom blaženstvu. ...Sathya Sai Baba, ‘Thought for the Day’ Prashanti Nilayam

“Nemojte vi prosuđivati druge kako biste procijenili da li zaslužuju vaše služenje. Znajte samo da li je osoba u nevolji, to je dovoljno. Nemojte istraživati kako se ponaša prema drugima; svako se može preobraziti putem ljubavi. Seva je sveta poput zavjeta, ona je *Sadhana*, duhovna staza. Ona je sam dah. Može okončati samo kad vas napusti posljednji dah...Sathya Sai Baba, Divine Discourse, Feb 19, 1970

“Dokaz kiše je mokra zemlja. Dokaz istinske ljubavi prema Bogu je Mir uma kojeg je osoba postigla, Mir koji je štiti od napada neuspjeha, Mir u kojem biva neuznemirena svakim gubitkom, kao i gubitkom ugleda.” ...Sathya Sai Baba, Sathya Sai Speaks, Vol 5, p308

☪ Obavještenja ☪

Predstojeća radionica

- ❖ **Poljska** 24-25 ožujak u **Wroclawu** – Kurs za nove vibropraktičare, I stupanj. Kontaktirati Dariusz Hebisz na 071349 5010 ili putem emaila na d_hebisz@hdp.com.pl.
- ❖ Svi treneri: Ako imate zakazanu radionicu, pošaljite detalje na editor@vibrionics.org

PAŽNJA: Ako promijenite email adresu, molimo vas da nas o tome blagovremeno obavijestite na news@vibrionics.org. Molimo vas da ovu informaciju podijelite s drugim praktičarima.

Praktičari, ovaj časopis možete podijeliti sa svojim pacijentima. Njihova pitanja trebaju biti upućena vama. Na pitanja možete odgovoriti odmah ili nakon pretrage. Hvala na saradnji.

Naša web stranica je www.vibrionics.org
Treat ćete svoj registracijski broj kako biste pristupili Portalu za praktičare.

Jai Sai Ram!

Sai Vibronika... na putu ka usavršavanju u medicare – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima